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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2010 

 
ORDEN  DEL  DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE LAS  ACTAS DE LAS 

SESIONES ORDINARIA Y SOLEMNE, CELEBRADAS LOS DÍAS 1 4 Y 15 DE 
SEPTIEMBRE DE 2010, RESPECTIVAMENTE. 
 

III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Oficio DABP/CSAM/1761/2010 que suscribe el licenciado Jorge de Jesús González 

Aguilar, Director de Administración de Bienes Patrimoniales, mediante el cual remite 
expediente correspondiente a la baja del padrón de inventario y posterior 
enajenación por medio de venta directa de 3,468 (tres mil cuatrocientos sesenta y 
ocho) bienes muebles propiedad municipal.  

 
2. Oficio DJM/DJCS/AA/363/2010 que suscribe el licenciado José de Jesús Sánchez 

Aguilera, Director Jurídico Municipal y la licenciada Gabriela de Anda Enrigue, 
Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente 
correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal 
ubicado en el fraccionamiento Jardines Santa Isabel, a favor de la Secretaría de 
Educación del Estado de Jalisco. 

 
3. Oficio DPL 353 LIX que suscribe el maestro Carlos Alberto Corona Martín Del 

Campo, a la fecha de presentación Secretario General del Congreso del Estado, en 
el que informa la aprobación del acuerdo legislativo 23139/LIX/10, para que se 
conmemore el 14 de septiembre de cada año como “Día de la Charrería 
Jalisciense”. 

 
4. Oficio DPL 355 LIX que suscribe el maestro Carlos Alberto Corona Martín Del 

Campo, a la fecha de presentación Secretario General del Congreso del Estado, en 
el que informa la aprobación del acuerdo legislativo       397-LIX-10, para que se 
contemple en el presupuesto anual de egresos, una partida específica que atienda 
el tema de Equidad de Género en el Municipio. 

 
5. Oficio DPL 356 LIX que suscribe el maestro Carlos Alberto Corona Martín Del 

Campo, a la fecha de presentación Secretario General del Congreso del Estado, en 
el que informa la aprobación del acuerdo legislativo       398-LIX-10, que exhorta al 
Gobernador Constitucional del Estado de Jalisco, instruya a su Secretario de 
Administración brinde asesoría a los 125 municipios del Estado, a efecto de que 
firmen convenio de colaboración para dar cumplimiento a las disposiciones que 
establece la Ley de Mejora Regulatoria del Estado de Jalisco, respecto del convenio 
REPA (Registro Estatal de Personas Autorizadas). 

 

6. Oficio IACG/434/2010 que suscribe la regidora Irma Alicia Cano Gutiérrez, mediante 
el cual solicita se realicen las gestiones necesarias a efecto de que, de forma 
retroactiva al mes de enero de 2010, y en lo subsecuente, se haga entrega del 
informe de la cuenta mensual al que está obligado a realizar el S.I.A.P.A. a cada 
uno de los regidores de conformidad a lo dispuesto en la fracción VI de la cláusula 



cuarta del Convenio de Asociación Intermunicipal para la Prestación de los 
Servicios de Agua Potable, Drenaje, Alcantarillado, Tratamiento y Disposición Final 
de las Aguas Residuales. 

 

7. Oficio DJM/DJCT/1373/2010 que suscribe el licenciado Juan Paulo Dávalos 
Navarro, Director de lo Jurídico Contencioso, mediante el cual hace del 
conocimiento que dentro del auto de fecha 13 de septiembre de 2010, dictado por la 
Primera Sala Unitaria del Tribunal de lo Administrativo del Estado de Jalisco, 
correspondiente al juicio de nulidad con número de expediente 163/2004, se 
requiere a esta autoridad cumpla con lo requerido por el Tribunal antes descrito, 
que consiste en dejar insubsistentes todos los actos efectuados en cumplimiento de 
la resolución que puso fin a dicho juicio de nulidad y las consecuencias que de ésta 
se deriven, por lo que se deberá dejar insubsistente la parte conducente del acta 
número 36 de la sesión ordinaria celebrada el día 06 de diciembre de 2007, así 
como los actos efectuados en cumplimiento a dicho acuerdo. 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

 
1. Dictamen correspondiente a la solicitud de Rubén Bañuelos Carrillo, para que se 

le autorice la entrega de un apoyo económico por las pérdidas ocasionadas con 
motivo de las obras de remodelación de banquetas de la avenida Vallarta. 

 
2. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se autorice la entrega de 

un Reconocimiento como Huésped Distinguido del Municipio de  Guadalajara y la 
entrega de las Llaves de la Ciudad, en Sesión Solemne de Ayuntamiento, al C. 
Maliense Hamadoun Ibrahim Touré, Secretario General de la Unión Internacional 
de Telecomunicaciones UIT. 

 
3. Dictamen correspondiente a la iniciativa de las regidoras Vanessa Pérez Rubí 

Rodríguez y Karen Lucía Pérez Padilla, para dar solución a la problemática de 
estacionamientos para bicicletas en este Municipio. 

 
4. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Vanessa Pérez Rubí 

Rodríguez, que tiene por objeto el uso de papel reciclado en las dependencias de 
este Ayuntamiento. 

 
4Bis. Iniciativa  de acuerdo con carácter de dictamen de la Regidora Idolina Cosío 

Gaona, que tiene por objeto la Creación de la Comisión Municipal Especial 
Transitoria para la Conmemoración del Centenario de la Revolución Mexicana y 
el Bicentenario de la Declaración de la Abolición de la Esclavitud.  

 
 
5. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se autorice otorgar Poder 

General para Actos de Administración al licenciado Hugo Alberto Michel Uribe, 
Tesorero Municipal y al licenciado Alfredo Pérez Licea, Director de Contabilidad. 

 
6. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Síndico Municipal Héctor Pizano 

Ramos, para que se autorice la suscripción de un convenio de continuidad para la 
Aplicación de la Licencia Ambiental Única del Estado de Jalisco y sus Municipios.  

 
 



7. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Dulce Roberta García 
Campos, para que se autorice la donación de un predio propiedad municipal, para 
la construcción de un Centro Integral de Salud Mental. 

 
8.   Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que autoriza suscribir el contrato 

de concesión entre este Municipio y la empresa denominada Muebles Urbanos de 
Oaxaca, S.A. de C.V. 

 
9.  Iniciativa de decreto municipal con dispensa de trámite que modifica el decreto D 

22/24/10 relativo a la integración del Comité Técnico del Fideicomiso Público para 
la Villa Panamericana. 

 
10. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Vanessa Pérez Rubí 

Rodríguez, para la modificación de la fracción VI del artículo 150 del Reglamento 
para la Protección del Medio Ambiente y la Ecología en el Municipio de 
Guadalajara. 

 
11. Iniciativa de ordenamiento municipal con dispensa de trámite para reformar el 

artículo 117 del Reglamento de la Administración Pública Municipal de 
Guadalajara. 

 
VI. ASUNTOS VARIOS. 
 


